



平成26年8月8日

各位

会社名株式会社タカラトミー
代表者名代表取締役社長 富山 幹太郎
(コード番号 7867 東証第1部)
問合わせ先 取締役常務執行役員連結管理本部長 小島一洋
(電話番号 03-5654-1548)

訂正有価証券報告書等の提出および過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は本日、平成26年8月8日付「当社の連結子会社における不適切な会計処理に関する報告」にてお知らせいたしましたとおり社内調査委員会の調査報告を踏まえ、下記の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、決算短信を訂正いたしますので、お知らせいたします。

なお、訂正後の連結財務諸表等につきましては、有限責任あずさ監査法人により監査を受けており、あらためて監査報告書を受領しております。

また、今回の訂正による各事業年度における訂正の概要は、「3. 各事業年度別訂正の概要」のとおりであります。

記

1. 訂正報告書等

訂正四半期報告書	第62期	第1四半期(平成24年4月1日～平成24年6月30日)
訂正四半期報告書	第62期	第2四半期(平成24年7月1日～平成24年9月30日)
訂正四半期報告書	第62期	第3四半期(平成24年10月1日～平成24年12月31日)
訂正有価証券報告書	第62期	(平成24年4月1日～平成25年3月31日)
訂正四半期報告書	第63期	第1四半期(平成25年4月1日～平成25年6月30日)
訂正四半期報告書	第63期	第2四半期(平成25年7月1日～平成25年9月30日)
訂正四半期報告書	第63期	第3四半期(平成25年10月1日～平成25年12月31日)
訂正有価証券報告書	第63期	(平成25年4月1日～平成26年3月31日)

2. 訂正を行う決算短信等

平成25年3月期	第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成25年3月期	第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成25年3月期	第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成25年3月期	決算短信〔日本基準〕(連結)
平成26年3月期	第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成26年3月期	第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成26年3月期	第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成26年3月期	決算短信〔日本基準〕(連結)

3. 各事業年度別訂正の概要

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
平成 25 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	34,808	34,765	△ 43
	営業利益	△ 1,236	△ 1,239	△ 3
	経常利益	△ 1,448	△ 1,451	△ 3
	当期純利益	△ 1,562	△ 1,606	△ 44
	総資産額	151,459	151,413	△ 46
	純資産額	47,483	47,437	△ 46
平成 25 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	83,496	83,382	△ 114
	営業利益	1,112	1,106	△ 6
	経常利益	784	778	△ 6
	当期純利益	△ 184	△ 243	△ 59
	総資産額	152,263	152,201	△ 62
	純資産額	47,239	47,177	△ 62
平成 25 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	142,084	141,900	△ 184
	営業利益	5,023	5,014	△ 9
	経常利益	4,952	4,943	△ 9
	当期純利益	1,337	1,249	△ 88
	総資産額	169,139	169,047	△ 92
	純資産額	54,383	54,291	△ 92
平成 25 年 3 月期	売上高	179,042	178,745	△ 297
	営業利益	2,547	2,547	0
	経常利益	2,622	2,622	0
	当期純利益	△ 7,097	△ 7,173	△ 76
	総資産額	152,812	152,732	△ 80
	純資産額	49,772	49,692	△ 80

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
平成 26 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	36,673	36,512	△ 161
	営業利益	128	104	△ 24
	経常利益	115	91	△ 24
	当期純利益	△ 1,013	△ 1,036	△ 23
	総資産額	154,123	154,080	△ 43
	純資産額	50,014	49,910	△ 104
平成 26 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	80,562	80,139	△ 423
	営業利益	2,672	2,621	△ 51
	経常利益	2,888	2,837	△ 51
	当期純利益	111	62	△ 49
	総資産額	155,956	155,848	△ 108
	純資産額	50,615	50,484	△ 131
平成 26 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	124,522	123,787	△ 735
	営業利益	5,720	5,646	△ 74
	経常利益	6,134	6,060	△ 74
	当期純利益	2,284	2,137	△ 147
	総資産額	162,216	161,981	△ 235
	純資産額	55,182	54,947	△ 235
平成 26 年 3 月期	売上高	155,968	154,804	△ 1,164
	営業利益	3,407	3,335	△ 72
	経常利益	3,372	3,300	△ 72
	当期純利益	469	232	△ 237
	総資産額	156,796	156,467	△ 329
	純資産額	51,237	50,907	△ 329

以 上